

خبر

طرح مالیات بر سوداگری به دنبال باززنگاری از دلالتی

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی گفت: مالیات ستانی در قالب طرح مالیات بر سوداگری به بیش از ۹۵ درصد مردم اسباب نخواستد کرد و جو روانی صورت گرفته باران باران نشتی می گیرد.

به گزارش زمان به نقل ازخانه ملت، مسلم صالحی با اشاره به فضاسازی رسانه ای علیه طرح مالیات بر سوداگری و بیان این موضوع که با تصویب این طرح مردم دیگر قادر به خرید طلا، ارز و مسکن نخواهند بود، بیان کرد: این طرح مالیات ستانی، به بیش از ۹۵ درصد مردم اسباب نخواستد کرد و جو روانی صورت گرفته بیشتر از سوی سوداگران و سفته بازی در بازار نشتی می گیرد.

وی با اشاره به اهداف طرح مالیات بر سوداگری بیان کرد: این طرح اهداف باززنگاری از دلالتی کاذب در اقتصاد کشور از دنبال می کند چراکه نباید منابع نقدینگی ما به سمت بازارهای غیرمولد سوق پیدا کند. عضو کمیسیون اقتصادی مجلس بیان کرد: در این طرح به هیچ وجه محدودیتی برای خرید طلا، ارز و خودرو و مسکن از سوی مردم انهد در حد نیاز ایجاد نشده، این طبیعی است که وقتی این طرح می تواند تا جلوی برخی از دلالتی بازی ها را سد کند، سوداگران واقعی در این بخش مقاومت کرده و دست به عملیات روانی بزنند. عضو کمیسیون اقتصادی مجلس بیان کرد: این طرح نهایتاً مشمول یک الی دو درصد از مردم جامعه خواهد شد، طرح مالیات بر سوداگری می تواند جریان نقدینگی را به سوی حوزه های مولد اقتصادی سوق دهد به شرط اینکه دولت هم در تدوین آیین نامه اجرایی این طرح خوب عمل کرده و هم به درستی به این بخش نظارت کند.

اترقت گذاری ایران در تحقق کفایت و ابستگی برکنس به غرب

عضو فراکسیون انقلاب اسلامی مجلس گفت: افزایش مبادلت تجاری، توسعه تعاملات ارزی، کاهش وابستگی اقتصادی به کشورهای اروپایی و واشنگتن و غیره از جمله محورهای فعالیت برکنس بوده و این موضوع برای ایران به عنوان قدرت اقتصادی منطقه دارای اهمیت ویژه است.

به گزارش زمان به نقل ازخانه ملت، سیدمحمدصدا میرانچ الدینی در جلسه علنی هیئت پیوستن ایران به گروه کشورهای همکنش، گفت: قدرت‌های اقتصادی نوظهور در تلاش هستند تا حاکمیت اقتصادی ایالات متحده در دنیا را کاهش داده و از بین ببرند. وی در این راستا اظهار کرد: در واقع مشاهده می شود که کشورهای مانند چین، هند و غیره از سوی آمریکاها با تحت تحریم هستند. این ایجاد تنش اقتصادی و پیوستن ایران به آن، این محدودیت های فزاینده بی اثر خواهد بود.

وی با اشاره به اینکه کشورهای عضو برکنس در قاره های مختلفی حضور دارند که این موضوع به نفع تمام است، ادامه داد: به عنوان مثال آفریقای جنوبی یکی از پرجمعیت ترین کشورهای این قاره بوده و تولید ناخالص آن در میان کشورهای آفریقای مشهود است. در این میان جمعیت زیاد به معنای وجود بازارهای متعدد برای صادرات کالاهای تولیدی ایرانی نیز محسوب می شود که نباید از آن غافل بود. عضو پیشی گروه در مجلس نیز بیان کرد: این نماینده مردم در مجلس یازدهم ضمن اشاره به اینکه کشورهای عضو برکنس هموا سیاست ضدتسلطی دارند که این ویژگی نیز تسهیل کننده عضویت ایران بشمار می رود، افزود: در این اساس حمایت کشورهای مانند چین و روسیه برکنس عضویت تهران در این گروه اقتصادی می تواند این امر را محقق کند. باید اذعان کرد کشورهای متعددی درصدد عضویت در این گروه بوده و درخواست های زیادی مطرح است اما این کشورهای همچنان آنها را نپذیرفته اند.

مجلس ادبیاتی تصریح کرد: در این میان باید یادآور شد افزایش مبادلت تجاری، توسعه تعاملات ارزی، کاهش وابستگی اقتصادی به کشورهای اروپایی و واشنگتن و غیره از جمله محورهای فعالیت برکنس است. روسیه و آمریکا و این موضوع برای ایران به عنوان قدرت اقتصادی منطقه دارای اهمیت ویژه است. عضو فراکسیون انقلاب اسلامی مجلس شورای اسلامی در بیان مصادرات غیرقانونی از ایران در برکنس، گفت: بدون شک با عضویت توسعه دهیم و ظرفیت های مختلف کشور را به سوی حوزه های خدمات مالی، مهندسی، کشاورزی، تجهیزات پزشکی، نفت و غیره را فعال تر کنیم.



رمدک: حثی کوچکترین باری شما عشقنق می اورند

تشکیل وزارت بازرگانی به دولت برای تنظیم بازار کمک خواهد کرد:

تصویب دوفوریت لایحه تشکیل «وزارت بازرگانی»



نمایندگان مجلس شورای اسلامی ظهر دیروز در جریان جلسه علنی با ۱۲۴ رأی موافق، ۵۸ رأی مخالف و ۵ رأی ممتنع از مجموع ۲۱۱ رأی با دو فوریت لایحه تشکیل وزارت بازرگانی موافقت کردند.

به گزارش زمان به نقل ازایسنا، میثم لطیفی در جریان جلسه علنی دیروز مجلس شورای اسلامی و ضمن تشریح درخواست دولت برای بررسی لایحه تشکیل وزارت بازرگانی به صورت دو فوریتی بیان کرد: یکی از مهمترین مسائلی که از ابتدای دولت مردمی مورد تأکید رئیس جمهور بود توجه به اقتصاد و اشتغال مردم می باشد. بر همین اساس بر تشکیل منظم جلسات ستاد تنظیم بازار و تقویت دستگاههای نظارتی تأکید شد. تقویت بازرگانی داخلی و خارجی و تأکید بر نقش آفرینی موثر سازمان حمایت از مصرف کننده و تولید کننده بر همین موضوع دلالت دارد. وی در ادامه اظهار کرد: آنچه که امروز

در کف بازار اتفاق می افتد ریزنده ملت ما نیست، همواره در صحن کمسیون‌های دولت این مدفعه وجود دارد که چگونه آثار تورم و گرانی را به حداقل برسانیم. این صیرفا مساله امروز نیست، رئیس سازمان امور استنادی کشور بیان کرد: در سال ۱۳۹۷ لایحه تشکیل وزارت بازرگانی در دولت وقت به تصویب رسید اما به سرانجام نرسید. ما در این دولت اعلام آمادگی کردیم با این لایحه را مجدداً به جریان بیاوریم. پیشینده تشکیل سازمان بازرگانی نیز در دولت طرح شد برای دولت تقاضای نمی کند که ما وزارت بازرگانی تشکیل بدهیم یا سازمان بازرگانی تشکیل ندهیم. آنچه که برای دولت مهم است سفره مردم، مبارزه با فساد و حکمرانی صحیح و عادلانه در بازار است که مستقیماً با معیشت مردم ارتباط دارد. پیشینده ما در این لایحه این است که موضوع بازرگانی داخلی و خارجی و وظایف سازمان حمایت از مصرف کننده و تولید کننده در نتیجه نرسیده است.

در نشست مشترک شورای هماهنگی مجلس و اعضای مجمع تشخیص صلیص صلیص صلیص تأکید شد:

لزوم همدلی مجمع و مجلس برای تسریع در فرایند قانونگذاری

نشست نشست مشترک شورای هماهنگی مجلس شورای اسلامی و اعضای مجمع تشخیص مصلحت نظام به میزبانی بهارستان برگزار شد و اعضای حاضر، به بیان دیدگاه‌ها و راهکارها و پیشنهادها خود برای قرابت هرچه بیشتر مجمع و مجلس پرداختند.

مجلس شورای اسلامی عصر دوشنبه در نشست مشترک شورای هماهنگی مجلس شورای اسلامی با اعضای مجمع تشخیص مصلحت نظام با اشاره به تأکیدات رهبر معظم انقلاب در جلسه های نماز عید فطر بر هماهنگی، همدلی و هم افزایی میان قوه مراکز تصمیم گیری و سیاستگذاری در نظام مقدس جمهوری اسلامی گفت: قصد داریم به این سمت برویم که هماهنگی های خوبی میان مجلس و مجمع، به صورت تعامل سازمانمند و جلساتی مداوم داشته باشیم و ضرورت این کار را جریان بررسی لایحه بودجه و به ویژه در جریان تدوین برنامه هفتم پیش از پیش دیده می شود.

رئیس قوه مقننه همچنین با اشاره به فرمایشات رهبر معظم انقلاب درباره تحول که از سال ۱۳۹۹ به بعد مطرح شده است، عنوان کرد: ما باید نقش خود را در اجرای فرمایشات رهبر معظم انقلاب مشخص کنیم و در این راستا در آغاز دوره ششم مجمع از باور و طیفه خود، بحث مفصلی را در رابطه با رویکردها و نقش مجمع در تحول، بیان کرده ام. وی با اشاره به برخی سیاستگذاری ها که توسط بخش های مختلف انجام می شود گفت: این اتفاق درحالی است که مشخص نیست این سیاست ها تا چه اندازه بر اساس سیاست های کلان کشور است و سوال مهم در این باره این است که آیا نظر است که این روند ادامه یابد و تحول نداشته باشیم؟ به نظر می رسد قطعاً باید تحولی صورت دهیم. رئیس مجلس شورای اسلامی با بیان تأکید بر اینکه همه حوزه ها باید تحول داشته باشیم و برای این تحول نیازمند هماهنگی و همدلی هستیم، خاطرنشان کرد: ضرورت دارد در مجلس با مجمع تعامل کنیم چرا که مجمع تشخیص مصلحت مشاور عملى مقام معظم رهبری برای تنظیم سیاست های کلان است و ماوریت دارند بر اساس قانون اساسی نظارت کننده، البته در این حوزه همون طور که اشاره کردیم نیازمند تحول هستیم.

همدلی و همونواى برای اداره حکومت ضرورى است. اینده املی لایحه‌ای نیز دراین نشست گفت: شورای حکومت از طریق همدلی و همونواى ضرورى عملى و شرعى است و همی توافق انقلاب در این خصوص بارها تأکید کرده اند، با کمی تأمل می توان دریافت که دشمن از طریق افزایش فشار تلاش می کند که اجزای حاکمیت از یکدیگر جدا شوند، اما نباید این موضوع میسر شود و

لزوم تسریع در معرفی وزرای پیشنهادی

نمایندگان در مجلس شورای اسلامی خواستار معرفی هر چه سریعتر سه وزیر پیشنهادی آموزش و پرورش، کشاورزی و صنعت شد.

به گزارش زمان به نقل ازایسنا، سلمان اسحاقی در جلسه علنی دیروز (سه شنبه) مجلس در تذکره گفت: از تلاش های رئیس مجلس برای همکاری و تعامل قوای مختلف قهرمانی و تشکر می کنم؛ ایامودام مقام عالی نظارت و اعضای هیئت الزام تشریحی به تدبیر حکیمانه مقام معظم رهبری برای سیاست های کلی نظام داشته باشند. وی همچنین بیان کرد: دولت باید در هر چه سریعتر وزیر پیشنهادی آموزش و پرورش و وزیر پیشنهادی کشاورزی را معرفی کند؛ ایامودام مقام عالی نظارت و اعضای هیئت الزام تشریحی به تدبیر حکیمانه مقام معظم رهبری برای سیاست های کلی نظام داشته باشند. وی همچنین بیان کرد: دولت باید در هر چه سریعتر وزیر پیشنهادی آموزش و پرورش و وزیر پیشنهادی کشاورزی را معرفی کند؛ ایامودام مقام عالی نظارت و اعضای هیئت الزام تشریحی به تدبیر حکیمانه مقام معظم رهبری برای سیاست های کلی نظام داشته باشند.

حجت الاسلام و مسلمین علامت تشخیص صلیص صلیص صلیص تأکید شد:

لزوم تسریع در معرفی وزرای پیشنهادی

نمایندگان در مجلس شورای اسلامی خواستار معرفی هر چه سریعتر سه وزیر پیشنهادی آموزش و پرورش، کشاورزی و صنعت شد. به گزارش زمان به نقل ازخانه ملت، علی دیناری در نشست (سه شنبه) مجلس در تذکره گفت: از تلاش های رئیس مجلس برای همکاری و تعامل قوای مختلف قهرمانی و تشکر می کنم؛ ایامودام مقام عالی نظارت و اعضای هیئت الزام تشریحی به تدبیر حکیمانه مقام معظم رهبری برای سیاست های کلی نظام داشته باشند. وی همچنین بیان کرد: دولت باید در هر چه سریعتر وزیر پیشنهادی آموزش و پرورش و وزیر پیشنهادی کشاورزی را معرفی کند؛ ایامودام مقام عالی نظارت و اعضای هیئت الزام تشریحی به تدبیر حکیمانه مقام معظم رهبری برای سیاست های کلی نظام داشته باشند. وی همچنین بیان کرد: دولت باید در هر چه سریعتر وزیر پیشنهادی آموزش و پرورش و وزیر پیشنهادی کشاورزی را معرفی کند؛ ایامودام مقام عالی نظارت و اعضای هیئت الزام تشریحی به تدبیر حکیمانه مقام معظم رهبری برای سیاست های کلی نظام داشته باشند.

توقیف نفتکش های ایران انرژی را دچار چالش می کند

بیان اینکه نمایندگان آمریکایی در دوران ریاست جمهوری باراک اوباما و ترامپ نیز تلاش کردند تحریم کامل حوزه نفت ایران را تصویب و اجرایی کنند، ادامه داد: این مهم در حالیکه در قانونگذاری ایالات متحده نتوانستند به اهداف خودشان دست یابند زیرا بسیاری از کاندیدات اعتماد در تحقق این امر بازار انرژی دنیا را دچار چالش جدی می کند. قانونگذاران آمریکایی باید حواسشان باشد که انرژی دنیا در منطقه غرب آسیا تأمین می شود. این نماینده مردم در مجلس یازدهم افزود: بنابراین مشاهده می شود

بیان اینکه نمایندگان آمریکایی در دوران ریاست جمهوری باراک اوباما و ترامپ نیز تلاش کردند تحریم کامل حوزه نفت ایران را تصویب و اجرایی کنند، ادامه داد: این مهم در حالیکه در قانونگذاری ایالات متحده نتوانستند به اهداف خودشان دست یابند زیرا بسیاری از کاندیدات اعتماد در تحقق این امر بازار انرژی دنیا را دچار چالش جدی می کند. قانونگذاران آمریکایی باید حواسشان باشد که انرژی دنیا در منطقه غرب آسیا تأمین می شود. این نماینده مردم در مجلس یازدهم افزود: بنابراین مشاهده می شود

عضو هیات ریسه کمیسیون سیاست خارجی گفت: قانونگذاران آمریکایی باید حواسشان باشد که انرژی دنیا در منطقه غرب آسیا تأمین می شود. این نماینده مردم در مجلس یازدهم افزود: بنابراین مشاهده می شود

خبر

انتقاد از شعاری بودن حمایت ها از جامعه کارگری

رئیس فراکسیون کارگری مجلس، به مناسبت روز کارگر ضمن پرشمردن نیازهای جامعه کارگری از مسئولان مربوطه خواست تا در حمایت از این قشر تنها به سر دادن شعار اکتفا نکنند. به گزارش زمان به نقل ازخانه ملت، علی بابائی کارنامی ضمن تبریک به مناسبت روز کارگر، گفت: انتظار می رود مسئولان براساس رویه سنوات گذشته اقدامات انجام گرفته در حوزه حمایت از جامعه کارگران گزارش داده و به ارائه دیدگاه‌های خود در قالب برنامه‌ریزی برای آینده این قشر بپردازند. همچنین فضای کارآفرینی را در حوزه کارگری ایجاد کنند نماینده مردم ساری و ماسرود در مجلس شورای اسلامی، ادامه داد: تضمین امنیت شغلی و ایجاد بستری برای تبدیل وضعیت از دیگر مطالبات به حق جامعه کارگری است که فراکسیون کارگری مجلس در اولویت پیگیری قرار داده است. وی تأکید می کند: هماهنگی که بهر معظم انقلاب تأکید فرمودند مسئولان نباید در حمایت از جامعه کارگری تنها به سر دادن شعار بسنده کنند و باید به گونه‌ای اقدام کنند که کارگران معطل با واقعیت موجود باشند. رونق اقتصادی در سرفه معیشتی خود باشند که اگر این مهم مطابق با قانون کار و اسناد بالادستی محقق نشود ظلم به جامعه کارگری است. وی تصریح کرد: مجلس، دولت و جامعه کارفرمایی باید بلدان شناخته بین درآمد حاصله کار کارگری ارتباط منطقی وجود نداشته باشد و آنها تنها به دنبال طراحی سود قابل قبولی برای خود باشند قطعاً به معنای استثمار جامعه کارگری است که رهبر معظم انقلاب آن را حرام شرعی اعلام فرمودند. بابائی کارنامی خاطر نشان کرد: همچنین شورای اسلامی نیز در راستای حمایت از جامعه کارگری وظایفی را برعهده دارد که یکی از آنها اصلاح تصحیرهای ماده ۷ قانون کار است که در پی آن کارفرمایان ملزم به انعقاد قرارداد با کارکنان باشند. به علاوه، در این امر در تنظیم بازار و توزیع عادلانه کالاها به مردم کمک می کند. علی‌رغم این که در سال ۱۳۹۰ وزارت صنعت، معدن و تجارت اقدام شد از این سال تا به امروز ۸ وزیر در این وزارتخانه تغییر پیدا کرده است و وزارت صنعت، معدن و تجارت اهدافی که مدنظر آن داشت نتوانست محقق کند. وزیر مدیریت یکپارچه نقش آفرینی چندانی نداشته است. طی این ۱۲ سال، ۶ بار ساختار این وزارتخانه تغییر کرده است و این نشان می دهد که علی‌رغم ایده خوب یکپارچه سازی هیچ یک از اهداف آن طور که انتظار می رود به نتیجه نرسیده است.

لزوم تسریع در معرفی وزرای پیشنهادی

نمایندگان در مجلس شورای اسلامی خواستار معرفی هر چه سریعتر سه وزیر پیشنهادی آموزش و پرورش، کشاورزی و صنعت شد. به گزارش زمان به نقل ازایسنا، سلمان اسحاقی در جلسه علنی دیروز (سه شنبه) مجلس در تذکره گفت: از تلاش های رئیس مجلس برای همکاری و تعامل قوای مختلف قهرمانی و تشکر می کنم؛ ایامودام مقام عالی نظارت و اعضای هیئت الزام تشریحی به تدبیر حکیمانه مقام معظم رهبری برای سیاست های کلی نظام داشته باشند. وی همچنین بیان کرد: دولت باید در هر چه سریعتر وزیر پیشنهادی آموزش و پرورش و وزیر پیشنهادی کشاورزی را معرفی کند؛ ایامودام مقام عالی نظارت و اعضای هیئت الزام تشریحی به تدبیر حکیمانه مقام معظم رهبری برای سیاست های کلی نظام داشته باشند. وی همچنین بیان کرد: دولت باید در هر چه سریعتر وزیر پیشنهادی آموزش و پرورش و وزیر پیشنهادی کشاورزی را معرفی کند؛ ایامودام مقام عالی نظارت و اعضای هیئت الزام تشریحی به تدبیر حکیمانه مقام معظم رهبری برای سیاست های کلی نظام داشته باشند.

موافقت کمسیون امور داخلی با افزایش تعداد نمایندگان

کمیسیون امور داخلی مجلس شورای اسلامی در جلسه علنی دیروز (سه شنبه) با افزایش تعداد نمایندگان در مجلس موافقت کرد. به گزارش زمان به نقل ازخانه ملت، علی بابائی کارنامی در نشست (سه شنبه) مجلس در تذکره گفت: از تلاش های رئیس مجلس برای همکاری و تعامل قوای مختلف قهرمانی و تشکر می کنم؛ ایامودام مقام عالی نظارت و اعضای هیئت الزام تشریحی به تدبیر حکیمانه مقام معظم رهبری برای سیاست های کلی نظام داشته باشند. وی همچنین بیان کرد: دولت باید در هر چه سریعتر وزیر پیشنهادی آموزش و پرورش و وزیر پیشنهادی کشاورزی را معرفی کند؛ ایامودام مقام عالی نظارت و اعضای هیئت الزام تشریحی به تدبیر حکیمانه مقام معظم رهبری برای سیاست های کلی نظام داشته باشند.

مجلس با دولت در تعامل است

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس گفت: رویکرد شورای اسلامی نسبت به دولت تعامل است و تقابل و مجلس نیست به واقعیتها موجود کشور در کل کار دارد. وی بیان کرد: ما در ظرفیت‌های کشور، تعامل، مصلحت و مشکلات کشور کلاماً گفت و شنیدیم و خواستیم ما تلاش و تعامل بین قوای مختلف قهرمانی و تشکر می کنم؛ ایامودام مقام عالی نظارت و اعضای هیئت الزام تشریحی به تدبیر حکیمانه مقام معظم رهبری برای سیاست های کلی نظام داشته باشند. وی همچنین بیان کرد: دولت باید در هر چه سریعتر وزیر پیشنهادی آموزش و پرورش و وزیر پیشنهادی کشاورزی را معرفی کند؛ ایامودام مقام عالی نظارت و اعضای هیئت الزام تشریحی به تدبیر حکیمانه مقام معظم رهبری برای سیاست های کلی نظام داشته باشند.